

新华社评论员

“言必信,行必果。”开展党的群众路线教育实践活动,党员干部要做到、知行统一,是活动取得实绩的重要保障。

群众路线是党的生命线,也是根本工作路线。在新的历史条件下深入开展党的群众路线教育实践活动,大力革除“四风”,才能进一步密切党群、干群关系,保持党的先进性、纯洁性,不断巩固党的执政基础和执政地位,为推动经济社会全面发展凝聚强大力量,为实现“两个一百年”目标提供坚强保证。

对教育实践活动重要性、紧迫性的认识,随着活动的开展不断体现到活动参与者的行动中。从面上情况看,各地各部门积极落实中央要求,力求学习教育不走过场,听取意见不避矛盾,查摆问题不惧揭短,开展批评不怕脸红。但在个别地方和部门,一些单位和领导干部不同程度存在等待观望的想法、避重就轻的苗头。看着别人改“四风”,自己依然故我;瞅着别人动起来,自己总是慢半拍;选择性地听意见,难改问题绕道走,如此等等,阻碍活动深入和问题解决,需要引起重视。

说一套做一套,认识与行为“两张皮”,本质上也是作风问题。既不利于发现作风中的真问题,还会陷入另一种形式主义。究其根源,仍在于某些党员领导干部的宗旨意识、责任意识不强,没有真正认识到作风问题是损害党群、干群关系的重要根源,是夯实党的执政基础、巩固党的执政地位的重大威胁。只有将认识落实到行动中,把承诺兑现在实践里,才能把教育实践活动这项重大政治任务深入、扎实地完成好。

知与行相统一,不容“等等看”。新一届中央领导集体以身作则,先行一步,带头落实关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定,有力推动党风政风建设,为教育实践活动作了行动示范。教育实践活动聚焦作风建设,集中解决违背党的宗旨、损害党的形象的“四风”问题,是党的要求、民心所向,不能走一步看一步,更不能怀疑观望。活动已经启动的地方和部门,也要对照中央要求立行立改,并结合地方、部门实际做好调查研究,广泛听取群众意见,为活动深入开展打下基础,做好准备。

知与行相统一,不容“绕道走”。聚焦“四风”改作风,既要在那些可以立竿见影的方面积极改进,也要针对问题难题暴露出的制度漏洞、机制弊端出实招、动真格,以敢亮丑的态度、敢碰硬的行动实实在在地解决群众反映突出的问题,用实效取信于民。

知与行相统一,领导干部要“我先来”。此次活动中央明确要求,领导机关、领导班子和领导干部是重点,“打铁还需自身硬”。只有领导干部“我先来”,既当组织者又做参与者,既带头查摆问题,更勇于改正问题,使“言传”和“身教”相统一,才能产生上行下效的示范作用和带动效应。

“加强作风建设,要制定严格的举措和要求,没有规矩不行,有了规矩就要严格执行。”对习近平总书记的这一要求,把教育实践活动的各项举措和要求严格落到实处,坚决执行到位,真说、真改,才能推动地方、部门作风明显改善,使党员干部受教育,让人民群众得实惠。(新华社北京8月18日电)

# 习近平对近期东北地区防汛抗洪工作作出重要指示 把确保人民群众生命安全放在第一位 全力搜救失踪人员 及时组织群众避险 妥善安排受灾群众生活

## 李克强就抗洪救灾工作作出指示 国务院紧急派出工作组赶赴灾区指导抗洪救灾

新华社北京8月19日电 8月14日以来,我国东北大部出现降雨过程,局部地区暴雨,引发洪涝等灾害。截至8月19日16时,已造成辽宁、吉林、黑龙江三省111个县(区、市)373.7万人受灾,85人死亡,105人失踪,紧急转移安置36万人,倒塌和严重损坏房屋6万余间,农作物受灾面积787.2千公顷,直接经济损失161.4亿元。灾害发生后,党中央、国务院高度重视。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,指出入汛以来,东北三省特别是黑龙江、松花江流域和辽宁省部分地区发生严重洪涝灾害,造成一定的人员伤亡和财产损失。各地党委政府、解放军和武警部队、广大干部群众迅速行动起来,积极组织抗洪抢险工作,力避洪灾造成更大危害。目前,主汛期虽过,但东北三省秋汛形势依然严峻。要防止麻痹、松劲思想,坚持抗灾到底。要

把确保人民群众生命安全放在第一位,全力搜救失踪人员,及时组织受洪水威胁地区群众转移避险,妥善安排好受灾群众的秋冬生活,抓紧灾后恢复重建。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出指示,要求国家防总会同有关部门指导和积极帮助地方进一步加强抗灾抢险工作,全力做好搜救失踪人员、及时转移受威胁地区群众、妥善安置受灾群众和相关善后工作。

根据习近平指示和李克强要求,国务院已紧急派出以民政部副部长姜力为组长,水利部、发展改革委、财政部、国土资源部、交通运输部、卫生计生委等有关部门同志组成的国务院工作组,赶赴辽宁抚顺洪涝灾区,指导帮助开展抗洪救灾和抢险救援工作。国家防汛抗旱总指挥部已派出多个工作组、专家组赴嫩江、松花江、黑龙江防汛抗洪一线检查指导,并及时调拨抢险物资予以支持。

### 河南一日用电10亿度

郑州市中心的二七纪念塔附近,一面墙壁上挂着几十台空调室外机。今年夏季,河南省迎来持续高温天气,致使降温用电负荷猛增。8月15日,河南省全省用电量达到10.1亿千瓦时,首次突破10亿大关。同时,自7月份以来,全省18个市地中已有16个市地电网最高供电负荷刷新历史新高记录。 新华社记者 王颂 摄



### 高温“烤”验下的岗位坚守

8月18日,在郑州街头,两名工人在对一处被损坏的隔离护栏进行维修。连日来,郑州市持续高温天气。为了城市的建设和正常运转,很多户外劳动者每天都经受着高温的“烤”验,坚守在各自的岗位上。 新华社记者 王颂 摄



### 设备检修保暑运

8月19日,在郑州车辆段乘务车间,工作人员对机车的走行部设备进行检查。暑运以来,郑州铁路局各车站、机务段、车辆段、客运段等从运输组织、设备检修等方面着手,加强车辆检修、运输管理,现场作业安全检查力度,保障暑运期间运输安全。 新华社记者 李博 摄



### 挖掘机高手郑州“比武”

近日,参赛选手在挑战赛中比拼操作技术。“掘战达人”第三届全国挖掘机操作手绿色节能挑战赛区域赛的第二届比赛在河南郑州开赛,来自8个城市赛区的近百名晋级选手在为期2天的赛事中参与操作比赛、节约培训以及人气比拼等多个环节的活动。 新华社记者 李博 摄



8月19日,在广西桂林市灌阳县黄关镇联德村超级稻生产基地,袁隆平在查看超级稻生长情况。当日,杂交水稻之父、中国工程院院士袁隆平来到广西桂林市灌阳县,查看超级稻第四期攻关示范基地生产情况。该研究由美国杜克大学医学院等机构进行。通过细胞培养实验和以高脂膳食喂养的小鼠进行动物实验,研究人员发现,咖啡和茶中所含的咖啡因能刺激肝细胞内堆积的脂类新陈代谢,并有效降低小鼠的脂肪肝程度。最终结果表明,人体如果每天摄入四杯左右的咖啡或茶,其所含的咖啡

对防治非酒精性脂肪肝(NAFLD)可能颇有裨益。非酒精性脂肪肝是指并非过度饮酒而导致的肝脏内脂肪堆积。据估计,世界上70%的糖尿病和肥胖症患者都患有非酒精性脂肪肝,除了体育锻炼和健康饮食之外,目前尚没有特效疗法。研究者说,这是首次就咖啡对肝脏脂类的作用机制进行的细致研究,或许可以成为充分开发咖啡因益处与医疗价值研究的起点。研究结果将会发表在九月份的《肝脏病学》杂志上。

### 生活·服务

#### 适量摄入咖啡因或能防治脂肪肝

### 国际

#### 埃及运送警察车遭袭25名警察死亡

新华社开罗8月19日电(记者 李林 苑一哈)埃及北西奈省两辆运送警察的汽车19日遭到武装分子袭击,造成至少25名警察死亡,3名警察受伤。北西奈省安全部门官员当天对新华社记者说,两辆汽车运载着回家度假的警察从北西奈省阿里什市一警局出发,途中遭到一伙

武装分子拦截。武装分子向车辆开枪,胁迫警察下车排列成行,然后向他们射击。目前伤者已被送到阿里什市军事医院救治。自7月3日埃及军方解除穆尔西总统职务以来,埃及暴力冲突逐渐升级。西奈半岛频繁发生检查站、安全部队和天然气管道等遭武装分子袭击事件。

### 遗失声明

兹有乔玉良所有的房屋坐落于浉河区湖东大道与107交叉处中国联通信阳分公司住宅楼3单元606号,其房屋所有权证(证号为信房权证浉河区字第055642号,混合结构壹套,建筑面积163.14平方米),因不慎丢失,特声明作废。 声明人:乔玉良 2013年8月19日

### 声明

兹有淮滨县骏达农机销售有限公司营业执照正本(证号:41152710000113),税务登记证正、副本(证号:豫国税淮滨字41302266599576X),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有周勇的林地,位于浉河港镇龙潭村何湾组,面积34亩,位于浉河港镇龙潭村水口组80亩,其林权证(证号:豫淮河林证字(2009)第001398号),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

●兹有淮滨县北城刘涛汽车装饰部税务登记证正、副本(纳税人识别号:413022198210130019),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有张萍毕业于河南教育学院成人高等教育汉语言文学专业,其专科毕业证(证号:506995201005590564),因不慎丢失,特声明作废。  
●由于保管不善,国网河南省电力公司信阳供电公司位于羊山新区南岗路口131号的房屋所有权证丢失。证号:自字第00926号,现声明作废。  
●由于保管不善,国网河南省电力公司信阳供电公司位于浉河区民权路55号(原民权路360号)的房屋所有权证丢失。证号:自字第00273号,现声明作废。  
●由于保管不善,国网河南省电力公司信阳供电公司位于浉河区礼节路64号的房屋所有权证丢失。证号:自字第00911号,现声明作废。

### 信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市城乡规划管理局决定以拍卖方式出让下列一幅地块的国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:  
一、拍卖出让的地块的基本情况

编号	土地位置	土地面积(m²)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(元/平方米)	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率			
P2013-1201	信阳市羊山新区南岗路口	365.29	商服5%住宅5%	1.0-1.2	/	/	出让40年住宅70年	1780	400

备注:1.上述宗地增价幅度为10元/平方米。  
2.该宗地另有代征城市道路面积54平方米,代征的城市道路面积不列入《国有建设用地使用权出让合同》和《国有土地使用证》的面积,这部分土地的所有权和使用权人仍为政府(国有)。代征城市道路的价格,按照300元/平方米,由竞得者另行支付。  
二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(申请人须持当地检察机关出具的无犯罪记录证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为,因企业原因造成土地闲置一年以上,违背出让合同约定条件开发利用土地,擅自改变保障性安居工程用地用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一)的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及其控股股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动,也可以联合申请,联合申请的,应提交下列文件:  
(1)联合申请各方共同签署的申请书;  
(2)联合申请各方的有效身份证明文件;  
(3)联合竞拍协议,协议要规定联合各方的权利、义务,并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。

**信阳现代男科医院**  
★★ 新农合定点医院 ★★  
专业男科 成就健康男人  
男性健康热线:0376-6565888  
诊疗科目:前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询  
地址:信阳市工区路四里棚【火车站东1/8/15/18路车】  
【西面顺泰车站下车即可】

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。  
四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件,申请人可于2013年8月20日至2013年9月10日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口获取拍卖出让文件。  
五、申请人可于2013年8月20日至2013年9月10日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口向我局提出书面申请,交纳竞买保证金的截止时间为2013年9月10日17时(经市财政局查证到账为准)。  
经审查,申请人按规定交纳竞买保证金的,具备申请条件的,我局将在2013年9月10日17时前确认其竞买资格。  
六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2013年9月11日16时在信阳市行政服务中心四楼举办。  
七、联系方式与银行账户  
联系地址:信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口  
联系电话:6369661 7639013  
联系人:杨振辉 王祖林  
账户名称:信阳市财政局  
开户行:市农行浉河支行行政区分理处  
账号:796201040008296  
开户行:市建设银行羊山支行  
账号:4100155241005000556  
开户行:市邮储银行信阳火车站支行  
账号:100227015170010001  
开户行:信阳银行股份有限公司  
账号:0120111000038012  
开户行:市工行老城支行  
账号:1718021719049034177  
查询网址: http://www.landchina.com/ http://www.xygct.cn/  
信阳市国土资源局 信阳市城乡规划管理局  
2013年8月20日